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SEANCE DU 25 NOVEMBRE 2019

Délibération n° D-2019-433

"Petits déjeuners" dans les écoles niortaises du périmètre
contrat ville - Convention avec l'Etat

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Madame  Christelle  CHASSAGNE,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur
Michel  PAILLEY,  Monsieur  Luc  DELAGARDE,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame
Jeanine BARBOTIN, Monsieur Dominique SIX, Madame Sylvette RIMBAUD, Madame Elisabeth
BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur
Dominique DESQUINS, Monsieur Eric PERSAIS, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Elmano
MARTINS,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame  Christine  HYPEAU,  Monsieur  Fabrice
DESCAMPS, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Valérie BELY-VOLLAND, Madame Yamina
BOUDAHMANI,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur  Jean-Romée  CHARBONNEAU,
Monsieur Nicolas ROBIN, Monsieur Jacques TAPIN.

Secrétaire de séance : Madame Yvonne VACKER

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Dominique JEUFFRAULT, ayant donné pouvoir à Madame Jeanine BARBOTIN, Madame
Agnès JARRY, ayant donné pouvoir à Madame Yamina BOUDAHMANI, Madame Marie-Chantal
GARENNE,  ayant  donné pouvoir  à  Madame Christine  HYPEAU,  Monsieur  Simon  LAPLACE,
ayant donné pouvoir à Madame Christelle CHASSAGNE, Madame Monique JOHNSON, ayant
donné pouvoir à Monsieur Jacques TAPIN, Madame Fatima PEREIRA, ayant donné pouvoir à
Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Catherine  HUVELIN,  ayant  donné  pouvoir  à
Monsieur Florent SIMMONET

Excusés :

Madame  Anne-Lydie  HOLTZ,  Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  Madame  Carole
BRUNETEAU,  Madame Josiane  METAYER,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Alain
PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Nathalie SEGUIN, Madame Isabelle GODEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   25 novembre 2019
Délibération n° D-2019-433

Direction de l'Education "Petits déjeuners" dans les écoles niortaises du 
périmètre contrat ville - Convention avec l'Etat

Madame Rose-Marie NIETO, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans le cadre des enjeux de santé publique et afin de promouvoir l’accès à tous à une alimentation saine
et équilibrée, la Ville de Niort propose depuis plusieurs années la semaine des petits déjeuners pour les
enfants des écoles élémentaires des quartiers prioritaires de la Ville. Cette action qui porte le logo « Ville
active du PNNS » (Programme National Nutrition Santé) est organisée par le service restauration sur le
temps scolaire. Elle est encadrée par les enseignants, associe les parents et s’intègre dans un projet
éducatif  plus  global  autour  de  « l’éducation  à  l’alimentation »  déployé  sur  les  temps  scolaires  et
périscolaires autour d’ateliers très divers.

Pour aller plus loin, et sur le même principe,  la Ville propose d’étendre la fourniture des petits déjeuners
aux écoles maternelles des cinq écoles publiques du contrat Ville (P. de Coubertin, J. Ferry, E. Pérochon,
J. Zay et E. Zola) afin de sensibiliser les 1 225 enfants scolarisés à ce jour et les familles.

Parce que cette action s’inscrit parfaitement dans la stratégie nationale de prévention et de lutte contre la
pauvreté, encourageant notamment la distribution de petits déjeuners sur les écoles primaires situées
dans les territoires à  fortes difficultés sociales (Réseaux d’Education Prioritaires « REP »,  « REP+ »,
quartiers prioritaires de la politique de la Ville), le Ministère de l’Education Nationale et de la Jeunesse a
souhaité s’associer à cette démarche. 

Ce partenariat se traduit notamment par la participation de l’Etat à l’acquisition des denrées alimentaires
nécessaires.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention de mise en œuvre du dispositif « petits déjeuners » dans les écoles niortaises
du périmètre contrat ville ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer ;

- autoriser le recouvrement de l’aide financière du Ministère de l’Education Nationale et de la Jeunesse.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 36
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 9

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Rose-Marie NIETO 










